
ODBORNÁ EXKURZIA STAVBY BASTION OFFICE 

CENTER 
Dňa 1.10.2019  sa žiaci 3.C a 21.10.2019 2.A odboru staviteľstvo zúčastnili  v rámci 

predmetu PRAX pod vedením Ing. M. Goňkovej  exkurzie  stavby BASTION office 

center umiestnenej na Hviezdoslavovej ulici – centrum mesta Košice, kde priestor 

pre stavenisko je obmedzený.                                                                                             

Ide o unikátnu zelenú stavbu s modernou architektúrou, špičkovými technológiami, 

nízkymi režijnými nákladmi a nadštandardnou kvalitou pracovného prostredia. V 

komplexe nájdu atraktívne prostredie pre zriadenie kancelárií, či biznis centier 

podnikateľské subjekty, ale zároveň objekt ponúkne aj komplexné služby, ktoré 

využije široká verejnosť formou obchodov, kaviarní a iných služieb. Za povšimnutie 

stojí aj moderná architektúra objektu navrhnutá podľa najnovších trendov tak, aby 

zapadla do koloritu tejto časti mesta ako aj priľahlých objektov.                                                                                                                                            

Stavbyvedúci ukázal  žiakom najskôr podzemné garáže, ktoré boli na úrovni troch 

podzemných podlaží, ktorých obvodovou konštrukciu sú tzv. milánske steny ako 

paženie zvislých výkopov a zabezpečenie vodotesnosti. Následne žiaci prešli 

všetkými nadzemnými poschodiami, kde mali možnosť vidieť filigránové stropy, 

konštrukčné prvky schodiska, realizáciu podlahového kúrenia a chladenia sálavým 

systémom, ktorý v lete aj v zime bude vytvárať priaznivú klímu a tepelnú pohodu bez 

prejavov prievanu, tiež realizáciu nivelizačného poteru, inštaláciu pre slaboprúd 

v podlahe a tiež sa dozvedeli o príjazdovej vyhrievanej rampe, o navrhovanej 

presklenej hliníkovej fasáde na najvyššom poschodí, o realizácii plochej strechy a 

o odvádzaní dažďovej vody.                                                                                                           

Výstavba tejto budovy je veľmi náročná pre jej umiestnenie. Výklad stavbyvedúceho 

bol zrozumiteľný a pre žiakov bol prínosom. Exkurzia im názorne objasnila teoretické 

vedomosti. 

https://www.bastion-kosice.sk/vyhody


 
 

 

 



 

                                               


